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TARSADALMI- KÖZGAZDASZATI- ÉS szEPIRODALMI HETI
LAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE.- ÉS A MEGYEI! GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖ
ZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

sSzéchényiutcza, csizmadiaszin alatt
. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen level
ek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

MEGJELENIK 

! 

MINDEN VASÁRNAPON. tja 50 ke 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért 

minden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre 8 frt - kr 

elfoglaló egyszeri hirdetés Félévre . ., 
Bélyegilleték egyed .... .1,50, 

Közvségeknek egész évre előrenzetye 5 frt. 

Gazdasági egyletünk kiállitása. 

DEÉS, 1883. auguszt. 24. 

Megyénk gazdasági egylete e folyó év 

október utolsó napjaiban egy csak termé- 

nyekre vonatkozó kiállitás rendezését hatá- 

rozta el. 

A kiállitások más-más alakban napja- 

inkban változatos sorrendben merülnek föl. 

De föltaláljuk ezeknek nyomait már a 

messze távolidőben, az őskorban is. 

Mik voltak, mik lehettek egyebek azon 

koruk jellegét magukon viselő ugynevezett: 

játékok, melyeken Hellasnak megjelent 

fiai a szellem és anyag előnyeinek verseny 

bemutatásában küzdöttek: az igénytelen, de 

sokat jelentő cser- vagy babérkoszoruért! 

De magában ezen igénytelen bajvivások 

hatalmas tényezői s éltető elemei valának 

a nemzeti egység, szabadság s örök dicső- 

ségüknek. 
És e dicső kezdeményezéseknek mint- 

egy folytatását látjuk és találjuk az ujabb 

kor nagy és kisebb arányu kiállitásaiban is, 

hol az egyén, család és maga az állam is 

megjelenik bemutatni a közgazdag ság- 

nak feltételező elemeit, melyek határozzák 

s megteremthetik az általános jólétet. 

Ne kicsinyeljük azért még a legigény- 

telenebb kezdeményezést is a kiállitás te- 

rén, mindeniknek meg van saját haszna s 

egynek se maradhat ki üdvös hatása. 

Nekünk is volt alkalmunk ezeket köz- 

vetlen tapasztalni. Előbb egy igénytelen keb- 

li terménykiallitással s később egy oly 

nagyszabásu vidéki kiállitással, 

mely által felköltött „közszellem nem- 

csak megyénk területén, hanem a Királyhá- 

gón innen és tul jótékony életmozgalmat idé- 

Ze föl. Sőt talán minden hizelgés nélkül ál- 

lithatjuk, hogy hullámai még a haza határa- 

in is tul észlelhetők valának. 

Jelenleg csak egy igénytelen, kizárólag 

csak terményeink bemutatására szoritkozó 

kiállitást kezdeményezünk, melynek részletes 

programmját közelebbről veszi megyénk gaz- 

daközönsége s mi jelenleg csak jelezni ki- 

vántuk annak fontosságát, midőn ismételten 

teszük arra figyelmessé megyénk egész kö- 

zönségét! 

Kö zigazgatási bizottságunk ülés- 

terméből. 

(Vége) 

Aug. 8. 

Főispán nem kivánta meggátolni az előadó elő- 

terjesztését, de azon meggyőződésben van, hogy 

érdektelen fél más ügyében ide nem fordulhat. 

SSzarvadi Pál kir. tanácsos-alispán ta- 

pasztalása szerint az adóvégrehajtás miatt a vég- 

rehajtást szenvedők részéről nyugtalanság nem 

merült föl, de fölmerült azok részéről, kik köz- 

vetlenül nem, érdekeltek. Annyi bizonyos, hogy 

az adófizetés nem kellemes dolog, de elmellőz- 

hetlen honpolgári kötelesség, mely alul való föl- 

mentésnek hirdetése lehet népszerü, de egyszers- 

mind lelkiismeretlen feladat. Hasztalan izgatják a 

kedélyeket, mert adójövedelem forrás nélkül ál- 

lam nem állhat fenn és igy a ki ebbeli kötele- 

zettségének vonakodik eleget tenni, azon erővel 

kell az adót felhajtani. A felhajtási eljárás ta- 

gadhatlanul odiosus, sőt az egész odium azon 

tisztviselőre esik, kinek hivatali kötelessége a 

törvényt és rendeleteket foganatositani. Jelenleg 

a megyei tisztiügyész hivatása e népszerütlen 

ügyekkel foglalkozni. Tekintettel azon függő és 

befolyásoló viszonyra, mely jelenleg a megye kö- 

zönsége és a megyei tisztviselők között fennáll, 

nagyon óhajtaná, ha az adó miatt ingatlani vég- 

rehajtások eszközlését ne a tiszttügyészekre, ha- 

nem az állami tisztviselőkre péld. kincstári ügyé- 

szekre biznák, kik elvégre is nem függnek úgy 

a közönségtől. Inditványozza, hogy ily törvényho- 

zási intézkedés hozatala iránt irjon fel a bizott- 

ság a kormányhoz s egyszersmind kérje meg a 

pénzügyi ministert arra, hogy egyelőre függessze 

fel az ingatlanokra eszközlendő további végrehaj- 

tásokat. 

Főispán: jelen kérésnek mi fontosságot 

sem tulajdonit, senki sem hatalmasta fel az alá- 

irt ügyvédeket annak benyujtására, semmiféle 

concrét sérelem abban nincs felhozva, semmiféle 

határozott adatra nem támaszkodik, semmiféle 

törvényes expedienst nem ajánl, az csak egysze- 

rüen, kimeri mondani: a tisztiügyész ellen van 

irányitva és kenyéririgységen alapszik. Tájéko- 

zatlanságból azt hiszik az illetők, hogy az 

ügyésznek az árverésekből rengeteg jövedelme 

van. Csalódnak nagyon. Ki van mutatva, hogy 

141 ügynél több nincs árveréssel befejezve. A 

biróilag megállapitott költséget csak az esetben 

kapja meg az ügyész, ha az a féltől befolyik, te- 

hát egyfelől nincs mégkárositva az állam, másfe- 

lől az ügyész jövedelme a papiron marad. Sőt 

maga az árverés sem okoz a végrehajtást szen- 

vedőknek nagy sérelmet, mert adat van arra, 

hogy sokszor maga a végrehajtást szenvedő ki- 

vánja az adósságokkal megterhelt ingatlan árve- 

rését, mert ha ügyész árvereztet - még a leg- 

olcsóbban szabadul meg az uzsorástól, vagy a 

hitelező birtokostól. Különben azt minden elfogu- 

latlan szemlélő láthatja, hogy a kormány és tör- 

vényhozás meggyőződött arról, hogy a jelenlegi 

törvények nem kielégitők. Ezért alkottatott meg 

a f. évben az uj pénzügyi törvény, a mely sze- 

rint csak a legutolsó kényszeresetben fog adóért 

az ingatlan árverés alá vétetni, lesznek más mó- 

dok, melyek igénybe vehetők lesznek. S ebben 

megnyugodhatunk. Felesleges lépéséket tenni az 

iránt, hogy az adó végrehajtások a kincstári 

ügyészekre bizassanak. Ez nem is volna kivihető. 

Mert a kincstári ügyésznek egyéb hivatása van. 

Ő az államnak, mint magán felnek, mint földes- 

urnak mintegy szerződött ügyvédje, tehát alig 

közhatósági személy. De még nincs is minden 

megyében ilyen ügyész. Hogy pedig minden me- 

gyébe egy ily uj hivatalnokot beállitsanak az na- 

gyon költséges lenne. Már pedig a több költség- 

gel az adózó polgárok terhei növekednének. - 

Ezért csak helyeselhető, hogy a tisztiügyészek 

képviselik az adókincstárt, igaz, hogy mint ilye- 

nek népszerütlen dolgot végeznek, azonban köte- 

lességet teljesitenek, és mint olyan, ki a köte- 

lességét hiven teljesiti, minden elfogulatlan, tör- 

vényismerő, jóindulatu ember elismerésében fog 

részesülni. 

Bokros Lajos. 

fontos teendőt az elmondottakon kivül azért sem 

szeretné bizni, mert nem tagjai a közig. bizott- 

ságnak. Az előadói javaslatra nézve kijelenti, 

hogy annak első pontját, mely egyszerüen az el- 

utasitásra vonatkozik elfogadja. Elutasittatnak fo- 

A kincstári ügyészekre a 

lyamodók, mert mint érdektelen felek nincsen 
joguk ily kéréssel ezen bizottság elé járulni. Kü- 

lönben is e testűlet tekintélye, kötelességtudása 

visszaéléseket nem enged meg. Nincs igazuk fo- 

lyamodóknak abban, mit kérésükben hangoztat- 

nak, bogy a szabadszólást gátolja a hatalom. Ha 

van érdemleges panaszok, álljanak elő vele, mint 
megye bizottsági tagok a megye közgyülésen s 

ott meghallgatják őket. Alispán constatálja, 

hogy a közig. bizotts. a tisztiügyész hivatali el- 

járását kötelességszerünek, correctnek ismeri el. 
A bizottság Bokros Lajos inditványa értelmé- 

ben fogadja el az előadó javaslatát és igy a mult 

számban közölt hosszu indokolás kimarad a fo- 

lyamodványra adandó válaszból. 
Markus János tisztiügyész megtevén je- 

lentéseit, Ince Kálmán államépitészeti hivatali 

főnök terjeszti elő javaslatait. Időszaki jelentésé- 

ből hallottuk, hogy az államutakon a kavicsszál- 

litás munkások hiánya miatt meglehetős lassan 

halad. A f évi épitkezéseket árlejtés utján nem 
sikerült biztositani, mivel a csekély számban 

megjelent ajánlattevők tulmagas és el nem fo- 
godható ajánlatokat tettek. A megyei utakon a 
munka nagyobb részben az aratás és más sürgős 

mezei munkák miatt szünetelt, azonban a s0ós- 

mező-ilondai ut épitese némi lényegtelen munkák 
kivételével befejeztetett és a közforgalomnak át- 
adható; a miért az ezen ut állami kezelés alá 

vételével a közmunka és közlekedési ministerium 

részéről megbizott kir. középitészeti felügyelőt 

felkérte jelentésttevő, hogy az átvétel határnap- 

ját tüzze ki. 

Voith Gergely közgazdasági előadó, vagy 

20 ügydarabot referál, melyek nagyobbára köz- 

ségi faiskolák és községi bikákra vonatkozók, 

magokoan véve talán csekélynek látszó tárgyak, 

de a melyek eredményökben megyénk gazdasági 

felvirágoztatására nagy horderejüek. 

Az idő előre haladván elnök az ülést 1 és 

1/4 órakor bezárja azzal, hogy az délután foly- 

tattatni fog. 

Délután 3 órakor ujolag megkezdődött. Ek- 

kor Halász Ferenc kir. tanfelügyelő volt az 

első előadó. Számos darabjai közül kiemeljük 

azt, mely a magyar nyelv tanitása körül legtöbb 

sikert kivivott nem magyar tannyelvü iskolákban 

müködött tanitók jutalmazására vonatkozik. A 

vallás és közokt. minister által jutalmazásokra 

adandó 150 frt két tanitó között felosztva kiada- 

tik és pedig a 100 frtos jutalomra Páska Ber- 

talan lackonyai gör. keleti, az 50 frtos jutalomra 

Lázár Sándor purkereci gör, cath. tanitó hoza- 

tik a ministernél ajánlatba. Egy megelőző ülés- 

ben még 7 tanitó jelöltetvén meg a megjutalma 

zásra, összesen 9 fog az idén ilyenben részülni. 

Azon jogos várakozásban vagyunk, hogy az illető 

tanitók a hazai nyelvvel a hazai érzelmet is ter- 

jesztik és meggyökeresitik. Előadó havi jelenté- 

séből hallottuk, hogy a minister a nagy- -ilondai 

áll. iskolának az 1882/3 tanévfentartási költségei- 

re pótlólag még 178 frtot engedélyezett. Öröm- 

mel emeljük ki, hogy Szentpétery Laura 

bethleni áll. isk. tanitónak pedig 50 frtot segély 

kép engedélyezett oly célből, hogy magát : a mű 

virágkészitésben kiképezhesse. 

DUDr. Gajzágó László megyei tiszti főorvos 

a bizottság tudomására hozza, hogy a lefolyt ju- 

lus havában, ugy a gyermekek, mint kisebb 

arányban - a felnőttek közt a bélhurut s esor- 

vás, epés, lázas s más időszaki bántalmakon ki 

vül még egyes esetekben észlelt hökhurut, vör 



heny, himló, vérhas, hagymáz szerü lázon kivül 

ertöző, vagy járványos kórok nem fordultak elő 

s ezen bántalmak is a megyének csak némely 

egyes községeiben tapasztaltattak, mig a többi 
községekben az egészségi állapot teljesen kielé- 

gitő volt. 

az alispán egy beadványát az iránt, hogy miután 
a községi közgyámok községi tisztviselőknek te- 
kintendők, - a 6 illetve három évnek lejártá- 
val, = intézkedés lenne teendő a közgyámi ál- 

lomásoknak választás utján való betöltésére. - 
lHatározat: Miután a m. közgyülés 1877. évi 

september 29-én hozott határozatában kimondotta 

azt, hogy minden egyes szbirói járásban egy-egy 

községi, illetve járási közgyám rendszeresittessék 

és ezen határozatot a belügyminister helyben. 
hagyta; miután közig. biz. a közgyám lakhelyeül 

a járási szolgabiró székhelyét jelölte ki és a köz- 

gyámoktól segédszolgabirói képességet megköze- 
litő minősitést kiván; végül miután közgyámok 
választásánál a kijelőlési jogot magának tartotta 

fen és a közgyámi választásokat az 1871. XVIII. 

t. c. 69. és 84. - a kőrjegyzők választasát tár- 

gyazó §8-ban jelzett intézkedések tekintetbe vé- 
telével szabályozta, ebből látható, hogy a köz- 

gyámok olyan községi tisztviselőknek tekintendők, 

kiknek megválasztása élethossziglan történt, kö- 

vetkezőleg annak szükségessége, hogy a közgyá- 

mok a f. év végével ujból megválasztassanak fen 

nem forogván, - ez iránt semmi nemü intézke- 

dés sem tétethetik, annyival inkább nem, mert 

a jelenben müködő és élethossziglan megválasz- 

tott közgyámok, megválasztásuk által oly jogot 

szereztek, a melyen változtatni nem lehet. 

Marillai Károly, Placsintár Ödön és 

Páncél János aljegyzők, mint előadók után 

Szarvadi Pál kir. tanácsos alispán teszi meg 

előterjesztéseit. 

Az alispáni havi jelentés szerint alispáni 

hatáskörben a központban 1700 ellátandó ügyda- 

rabból 239 maradt hátralékban. A megye terüle. 
tén juliusban előfordult 3 bün, 437 kihágási és 

12 büneset. 
Deélután 4 óra után ért véget az ülés. 

EDeés városa képviseleti gyülése. 

Városunk képviselő-testülete folyó 10-én tar- 

tott gyülésének fontosabb tárgyai valának: 

1.) Tárgyalás alá került a szolnok doboka- 

megyei állandó szinház választmányának azon ké- 

rése, mely a Haller-féle telek piaczra eső részé- 

nek, az épitendő szinházhelyiségül 4000 frtért 

leendő átengedését illeté. A képviselő-testület 

személyenkénti szavazással egyhangulag mondotta 
ki a kérelemnek való elégtételt. Azonban azon 

óhajtását is fejezte ki, hogyha a Szamos elhagyott 

medrébe, a minden dij nélkül átadandó térre épit- 
tetnék az állandó szinház, a város tovább fejlő- 

dése tekintetéből, a talaj természetéből felmerül- 
hető több épitkezési költségre hajlandó lenne 3000 
frttal járulni. Azonban megkivánjuk jegyezni, hogy 
Deés városa a kért telekrésznek 4000 frton leendő 

átadásával is az ügy érdekében hoz áldozatot, 

mert ezzel átengedi a 30,000 frton megvásárlott 
telkének értékesebb, a piaczra eső frontját, mely- 

nek csaknem felerészéért önkéntesen lett 7000 
frt megigérve. És hogy Deés városa közönsége 

nagyobb áldozatra jelenleg indittatva nem érezte 

magát, indokát kereshetjük azon reá nehezedő 
különböző terhekben, melyek letárgyalása ,„törté- 

netesen" épen ezen gyülés napirendjéhez tartozá- 
mnak. És ezek közt: 

2.) Olvastatott a megye közigazgatási bizott- 
ságának ujabb leirata az iránt, hogy a járdáknak 

a kövezet-alapbóli fedeztetése jövőre meg nem 
engedtetik. Ezen leirat megfelebbeztetése hatá- 

ro tatott. 
83.) Olvastatott azon alispáni leirat, mely- 

szerint Deés város hágó alatti levágott gátja után 
a46 frt 20 kr. vámdij-illetékét megtagadja. Mi- 

után ezen vám a mult évre a régi alagon lett 
befizetve, átadatott a városi ügyésznek ez ügy- 
beni további eljárásra. 
.) Tárgyaltatott a megye közigazgatási bi- 
zottságának azon leirata, melyszerint a Rózsahegy 
alatt készitendő vicinális vasuthoz kisajátitandó 
ferület ára a megyei útalapból nem fizethető. 

Olvastatott a megye bizottságának a beth- 
leni vasüt egy részvény vásárlását jóváhagyó le- 

* 

Anka Péter árvaszéki elnök előterjeszti 

riata, valamint azon határozata is, melyszerint 

nem hajlandó Deés városa szegény-alapját a me- 

gyei kegyeletház javára átvenni. 

6.) Azon alispáni rendeletre, mely a köz- 

vágóhidnak három hónap alatti felépitését sür- 
geti, elhatároztatott annak tervrajzát az illető 

helyen megsürgetni. Ezekután több kisebb és 

nagyobb, az egyeseket és közönséget érdeklő 

ügyek letárgyalásával a másnapra átment gyülés 

a tárgysorozatot kimeritette, mely tanácskozások 

rendjén közbevetőleg fölmerült a nagyhid, főleg 
egyik lábának tarthatlansága, mint a melyből 
ujabb nagy kiadás várakozik a városra. y 

Ertesítések. 

Deés város kisdedovódájában, az óvás. 
sal kapcsolt tanitás f. év szeptember 1-söjén, 
mint az uj tanév első napján el fog kezdődni, 
azért a szülők tisztelettel fölkéretnek, hogy kis- 
dedeiket sziveskedjenek mielőbb az ovódába be- 
adni, nehogy a halogatás mitt a tanulásban hát- 
rányt szenvedjenek. Deés,1 augustus 23-án. Dr. 
Szőcs Sámuel, Deés város ovódája gondnoksá- 
gának alelnöke. 

A deési róm. cath. elemi fi- és leányisko 
lában a benatások szeptember 1. és 2-ik napján 
eszközöltetnek. A réndes tanév szept. 5-én veszi 
kezdetét. 

A cs-gorbói állami elemi népiskolában az 
1883-84-iki tanév folyó évi szeptember hó 1-én 
kezdődik meg. Beiratkozás végett szeptember 1-től 
15-ig kell jelentkezni Imets József tanitó, esetleg 
alólirt elnök előtt. A tandij 50 krban, a beiratási 
dij 25 krban van megállapitva. A hiteles bizo- 
nyitványnyal igazolt szegények tandijmentesek. 
A tanitás szeptember 15 én okvetlen megkezdő- 
dik. Az állami népiskolai gondnokság nevében. 
Csáki-Gorbón, 1883. augustus hó 12-én. Vass 
Imre, gondnoksági elnök. 

A magyar-láposi 4 tanerővel biro, 6 osztá- 
lyu átlami elemi népiskolában az 1883/4-ik tan- 
évre a beiratások szeptember 3-án, a rendes tan- 
év pedig szept. 10 veszi kezdetet. Beiratási-dij 
25 kr. Tandij I. oszt. 1 ft, II. oszt. 29 kr. A 
szegénységüket ígazolni tudó szülők mindkét fi- 
zetés alól felmentetnek s gyermekeik tankönyv- 
és ruhanemüekben fognak részesülni. Lebedi 
János, igazgató. 

VEGYESEK 

- Lejárt országos vásárunk nagyon láto- 
gatott volt. A barompiacon eladatott 690 ökör, 
823 tehén, 816 borju, 101 ló és 19 csikó. A leg- 
szebb pár ökör 450 frt volt. Általánosan öröm- 
mel tapasztaltatott e baromvaásáron, hogy me- 
gyénkhben az állattenyésztés nagy lendületet nyert, 
a szép borjuk nagyszáma azon apabikákra mutat- 
nak, melyeket a közelebbi időkben a községek a 
bikatartási szabályrendeletek alapján szereztek 
be, s ez előbb annyi indokolatlan ellenszenvvel 
találkozott eljárás már hozza hasznos eredményét. 
A belpiacon is élénkség volt s főleg a rövidárus 
kelmekereskedők voltak látogatva, de a külömbö- 
ző iparosok is részesültek keresletben. Gabnavá- 
sár csekély volt, de az árak egy pár krt emel- 
kedtek. 

- Mükedvelőink 116. jótekonycélu előadása 
az ügynevezett növendékek számára irt három da- 
rab volt. Jelesen: „A diák kalande, „Nem kell 
íitélnünk a föött, kit nem ismerünk" és a har- 
madik darab volt: „Reggeli elöttt e lengyelből 
forditott drámai tréfa. Mindenik darabban a köz- 
remüködött növendékek szép bátorságuk, értelmes 
előadó beszédükkel, a szép számu közönség tap- 
saival találkoza s a főbb szereplők még az 
őket megillető ártalan virágcsokrokkal is lettek 
kitüntetve. Az előadás sikerének dicsőségéből 
nagy rész illeti rendező-, illetőleg kinem fáradó 
türelmével betanitó Jánosy Gábor urat. Záradé- 
kul Medgyes Klárisz k. a. nagy hatással szavalta 
Tompa Mihálytól: „az öreg szolgát a közönség 
tapsai közt, s egy szép virágbokrétával is meg 
lett tisztelve. Az est bevételének tiszta jövedel- 
me az épitendő állandó szinház javára fordittatik. 
E növendék koszoru is meghozta zsenge áldoza- 
tát a művészet csarnoka épitése érdekébe. Legyenek 
a szülők örömei, a társadalom hasznos tagjai, le- 
gyenek e hazának minden körülmények között 
hű gyermekei! 

- Miüller Gizella magán-leánytanodájában 
folyó hó 23-án vala az első közvizsga. A delelőtti 
órákban az ugynevezett gyermek-kert 4-6 éves 
kisdedei nagyon érdekesen mutaták be, hogy a 
Fröbel-rendszerében oktatott kisdedeket nemcsak 
mulattatólag, hanem több oldalu értelemfejtéssel 
is lehet elfoglalni. A délutáni órákban az elemi 
osztály növendékei a kötelezett szaktudományok 
mellett a német nyelv elemeiből is értelmesen fe- 
leltek. Ezek mellett a női diszmunkákból sok és 
szép példányok valának bemutatva. A szülők s 
érdeklődött hallgatók a csak alig négy havi tan- 

időnek e szép eredményével teljesen elégülten 
távozának a közvizsgáról, méltányolva a tanerők 
szorgalmát és igyekezetét. 

- A szolnok-dobokamegye területére kikül- 
dött „Budapesten felállitandó szabadságharc-szo- 
bor" bizottság gyüjtéséről I. közlemény: Özv. 
Dessewffy Mihályné 5 ft, br. Bánffy Dezsőné 22 
ft 10 kr, Kudlicska Ernő főhadnagy 1 ft, báró 
Banffy Dezső főispán 10 ft, Krémer Sámuel 8 ft 
Kulcsár Simon körjegyző 1 frt 30 kr, M. Bern- 
stein cég Tőkepatakán 30 frt 44 kr, Eperjessy 
István 3 ft. Szabó János sz.-ujvári gör. c. püs- 
pök 5 ft. Összesen: 85 frt 84 kr. Ezen I. gyüj- 
tés eredményét illető helyére Budapestre gyümöl- 
csöztetés végett felküldvén, nem tehetem, hogy 
a tisztelt gyüjtőknek sikeres fáradozásaikért kö- 
szönetemet ne nyilvánitsam, kivételkép a Tőke- 
patakán lévő M. Bernstein-cégnek, mely idegen 
vállalkozó társulat, ez e hazában felállitandó szo- 
bor gyüjtésére oly szép sikert eredményezett.- 
Felkérem a tisztelt ivtartókat, hogy a nálok lévő 
ivekrei gyüjtéseiket buzgón folytassák, hogy a 
siker mentől nagyobb lehessen e megyében. N.- 
Debrek, 1883. augustus 18-ikén. Br. Bornemisza 
Károly, bizottsági elnök. 

- A „deési ifjuság" folyó év szeptember 
1-én Nevelési célok" pártolására sza- 
valattal és énekkel egybekötött Körestélyte 
rendez az Angol-szátloda nagytermében. A fiatal- 
ság által nagy lelkesedéssel felkarolt s már anya- 
gilag biztositott műlatság annyival is inkább meg- 
érdemli nagyérdemü közönségünk becses pártfo- 
gását, mert a kitüzött cél: "a meg yénk 
területén lévő szegénysorsués 
szorgalmas gyermekek jutalma- 
zása egészen ujon lett felkarolva s a mellett hu- 
manistikus és művelődési tekintetben is nagy 
horderejü. Humanistikus, mivel kiválóan szegény 
gyermeket van hivatva jutalom alakjában segite- 
ni; culturális, mivel a szorgalmat és törekvést 
fogja buzditani, s ezáltal az előhaladást siettetni. 
Reméljük, hogy közönségünk sem marad hátra e 
cél pártolásában, a melyet a müvelt kültföld annyi 
jótékony intézetei és magánadakozásai által tett 
a szegény gyerekek második gondviselésévé, s a 
mely helyi jelentősége mellett országos hatásu is 
egyszersmind. A szavalatra a bizottság ifj. br. 
Diószegi Géza urat kérte fel, ki azt a nemes cel 
iránti tekintetből el is vállalta. Az énekdarabokat 
egy az ifjuságból kiválasztott s jeles erőkből álló 
kar fogja előadni. Belépti dijak: személyjegy 1 
frt, családjegy 3 személyig 2 frt, azonfelül 3 frt. 
Karzati ülőhelyek I-ső sor 1 frt; II-ik sor 70 
kr; III-ik 50 ar. Felülfizetések köszönettel fo- 
gaotatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. A tiszta 
jövedelem, melyről hivatalos kímutatás fog köz- 
zététetni, a tek. megyei tanfelügyelő urnak fog 
átadatni annak idején való kiosztatás végett. A 
bizottság. 

- Bécsben ő felsége elnöklete alatt a zág- 
rábi tüntetések ügyében ministeri értekezlet tar- 
tatott. - Károly király és Bratiano min. elnök 
bécsi utját annak jeléül tekintik, hogy Románia 
szorosabban törekszik csatlakozni Ausztria-Ma- 
gyarországhoz és Németországhoz. - A Zágráb 
városában a legutóbbi zavargás alkalmával erö- 
szakosap eltávolitott horvát magyar feliratu alla- 
mi cimerek ismét ki fognak tétetni. 

HIVATALOS RÉSZ. 

Szolnok-Dobokamegye főispánjától. 
Sz. 1071. 

Mindenik szolgabirónak, Deés és Szamos- 
Ujvár város polgármesterének. 

Az Orságos Magyar Iparmüvészeti Muzeum 
a mult évben a nyomdászati és könyvészeti ki- 
állitással megkezdett szakkiállitásainak sorozatát 
a magas kormány helybenhagyásával, alapszabá- 
lyai értelmében, a jelen évben a magyarországi 
„Ötvösművek" kiállitásával folytatja. E szakkiál- 
litások rendezésénél a muzeum célja első sorban 
a hazánkban multtal biró oly iparágak felkarolá- 
sa, melyeknek reánk maradt termékei jellemző 
hazai izlésről tesznek tanuságot s melyeknél a 
régi hagyományok felélesztése a létező alapokon 
remélhető. E kiállitás körébe esnek mindazon 
iparművészeti becscsel biró művek, melyek arany- 
ból, ezüstből, ékkövekből, vagy fél-ékkövekből al- 
kotvák; az egyes anyagból, jelesül: vasból, réz- 
ből, bronzból, sárgarézből stb. készittettek pedig 
annyiban, a mennyiben alkotásuk vagy diszitésük 
(zománcozás, arany,- ezüst berakás, aranyozás) 
ötvösök munkájára vall. 

Az országos magyariparmüvészeti muzeum 
70. sz. megkeresése és a nagyméltóságu vall. és 
közoktatási m. kir. minister ur idéi 16826. sz. 
utasitása következtében Szolnok-Dobokamegyében 
a kiállitáson való méltó részvétel biztesitása te 
kintetéből, az e végből szükséges teendők teljesi- 
sitésére élnökletem alatt megyei bizottságot ala- 
kitottam. 

Ezen bizottság batározatához és a jelzett 
magas utasitáshoz képest felhívom t. cimed, mi- 
kép saját hatáskörében minden lehetőt kövessen 
el arra nézve, hogy a nagy közmüvelődési fon- 
tossággal biró kiáliitáson megyénk méltóan kép- 
viselve legyen. 



1óő-éig 
október hó 1éig szintén hozzám bekülendők. 

E célból sziveskedjék oda törekedni, hogy 

kellő tudomást szerezzen magának arról,
 kiknek 

birtokában vannak a célnak megfelelő tárgyak 

és társadalmi befolyását teljes buzgalommal ér- 

vényesitse arra nézve, mikép az illető tulajdono- 

sok a jelzett tárgyakat a tárlatra engeljék át. 

Ezek biztonságáról tökéletesen gondoskodva van. 

A kiállitandó tárgyak f. évi szeptember hó 

legkésőbben hozzám jelentendők be és 

A kiállitás maga f évi december hó közepe 

táján nyilik meg és jövő év február hó végén 

fog befejeztetni, helyiségül a Nemzeti Muzeum 

budapesii képtári helyiségei fognak szol
gálni. 

Nem kételkedem abban, hogy t. cimed be- 

ingatlanokra az 

kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 

látandja e tárlat közmivelődési jelentőségét és 

helyteleniti azon korlátolt és a haza érdekében 

káros felfogást, mikép csak azon mozgalom érde- 

mel érdeklődést és támogatást, mely azonnal 
kéz- 

zel fogható hasznot hajt, mihez képest megn
yug- 

tató reménynyel elvárom t. cimedtől a hathatós 

közremüködést, e tárgyban a rögtöni intézkedést 

és annak megtételéről 15 nap alatt beküldendő 

jelentését. 
Deésen, 1888. augustus 20 án. 

Br. Bánffy Dezső, 
főispán. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

Ee 

Sz. 5033.-883. [287) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

natóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

végrehajtatónak Zsiszán Maria sz. Tyifor végre- 

hajtást szenvedő elleni 8 ft 30 kr. tőkekövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir.
 

törvényszék (a csáki-gorbói kir. járásbiróság) te- 

ületén lévő Semesnye községében fekvő, a se- 

mesnyei 126. sztjkben A. T. 1.-6. rsza. foglalt 

árverést 322 frtban ezen- 

nel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és 

hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. évi 

sseptemb. hó 15-ik napján délután 6 órakor 

Semesnye községében megtartandó nyilvános ár- 

verésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 

eladatni fognak. 
AÁrverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 

nok becsárának 100/-át, vagyis 32 frt 20 krt kész- 

pénzben, vagy az 1881 LX. t. c. 42.§-ában jelzett ár
- 

folyammalszámitott és az 1481. évi november. h
ó 1- 

én 33338z. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §- 

ában kijelölt óvadékképes értekpapirban a kiküldött 
170. 

§ a értelmében a bánatpénznek a biróságnál elő- 

mervényt átszolgáltatni. 
Kelt Deésen, i1888. évi junius 

napján. 

A deési kir. törvényszék mínt telekkönyvi 

hatóságnak tartott üléséből. 

Sz. 4638-1883. 

hó 9-ik 

(288) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

végrehajtatónak Bán Gávrilla végrehajtást szen- 

vedő elleni 95 frt 29 kr. tőkekövetelés és járu- 

lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 

törvényszék (a csáki gorbói kir. járásbiróság) te- 

rületén lévő Semesnye községében fekvő a semes- 

nyei 310 számu telekjben A. T. 1-8 rndsz. alatt 

foglalt ingatlanra az árverést 310 frtban ezennel 

megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy 

a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1883. évi szep- 

tember hó 13-ik napján délelőtt 10 órakor Semes- 

nye községében megtartandó nyilvános arverésen 

a megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 

fognak. 

lanok becsárának 100/4-át vagyis 31 forintot 

készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 42. 6-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó l-én 3383. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. §-aban kijelőlt óvaddékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a baánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 

litott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1983. évi junius hó 2-ik nap- 

án tartott üléséből. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság. 

Sz. 4841.-888. (289) 

Arve ési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

végrebajtatónak Komán Anna szül Csobánkán 

végrehajtást szenvedő elleni 48 frt 65 kr. tőkeköve- 

telés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési 

kir. törvényszék (a csáki gorbói kir. járásbiróság) 

területén lévő Semesnye községében fekvő a Se- 

leges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elis- 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

mesnyei 18 sz. tlkjben A. I. 2-8. 11-21 és 23- 

27. rendszámok alatt foglat ingatlanokra az árve- 

fést 699 ífrtban ezennel megállapitott kikiáltási 

árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelőlt in- 

gatlanok az 1883 évi szeptember hó 14-ik napján 

délután 4 órakor Semesnye községében megtartan- 

dó nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási 

áron alól is eladatni fognak. 
Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lan becsárának 100/4-át vagyis 69 fi 90 krt kész- 

pénzben, az 1881. LX. t.c. 42. §-ában jelzett árfo- 

iyammalszámitott és az 1881. évi november hó 1-én 

3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 6. 

§-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a ki- 

küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. 

c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a biróság- 

nál előleges elhelyezéséről kiállitott szabálysze- 

rü elismervényt átszolgáltatni. 
Kelt Deésen 1883. évi junius hó 2-ik 

napján. 
A deési kír. kir. törvényszék mint telek- 

könyvi hatóság tartott üléséből. 

Sz. 4842.-883. (290) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir adókincstár 

végrehajtatónak Petricse Juon lui Bérlés végre- 

hajtást szenvedő elleni 38 frt 55 kr. tőkekövete- 

lés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 

deési kir. törvényszék (a cs.-gorbói kir. járásbi- 

róság) területén lévő Semesnye községében fekvő 

a semesnyei 137. sz. tikjben A. t. 1-7 rendszám 

alatt foglalt ingatlanokra az árverést 341 frtban 

ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, 

és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1883. 

évi szeptember hó 14-ik napján délután 6 órakor 

Semesnye községében megtartandó nyilvános ár- 

verésen a megállapitott kikiáltási áron alól is el- 

adatni fognak. 
Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/4-át vagyis 34 frt 10 krt 

készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. § ában kijelőlt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX. t.-ezikk 170. §-sa értelmében a 

bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről 

kiállitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.
 

Kelt Deésen, 1883. évi julius hó 2-ik napján 

tartott üléséből. ; 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság. 

Sz. 4839.-883. (291) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

végrehajtatónak Barodi Záhárié végrehajtást szen- 

vedő elleni 27 frt 801/, kr. tőkekövetelés és járu- 

lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. tör- 

vényszék (a cs. gorbói kir. járásbiróság) terüle- 

tén lévő Semesnye községében fekvő, a semes- 

nyei 220. sz. tjevben A. T. 1-9. rdsz. alatt 

föglalt s alperes Borodi Záhária és birtokostár- 

sai Pap Vurvára nevein bejegyzett egész ingatla- 

nokra az árverést 332 frtban ezennel meg- 

állapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a 

fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. évi szep- 

tember hó 14-ik napján délelőtt 10 órakor Se- 

mesnye községben megtartándó nyilvános árverésen 

a megállapitot kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/0 át vagyis 38 fe 20 krt kész- 

pénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. § ában jel- 

zett árfolyamal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 

1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 

álltott szabályszerü elismetvényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen 1883. évi junius hó 2-ik 

napján. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi. 

hatóság. 

Sz. 5036.-883. (292) 

Arverési hirdetményi kivonat, 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

végrehajtatónak Csokán Juón s társai végrehajtást 

szanvedő elleni 95 frt 10 kr.tőkekövetelés és járu- 

lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. tör-
 

vényszék (a csáki-gorbói kir. járásbiróság) terü- 

letén lévő Semesnye községében fekvő a semes- 

nyei 335. sz. tjkvben A. 1-3. rendszám 

alatti ingatlana 218 frtban megállapitott kikiál- 

tási árban, és a semesnyei 406. sztjeben A. f. 

3-7. rdsza. foglalt ingatlanokra az 

ífrtban ezennel megállapitott kikiáltási ár- 
árverést 130 

ban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1883. évi szeptember hó 17-ik napján 

délután 2 órakor Semesnye községében megtar- 

tandó nyilvános árverésen megállapitott kikiál- 

tási áron alól is eladatni fognak. Árverezni szán- 

dekozók tartoznak az imgatlanok becsárának 100/0 

készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c á2. §-ában 

jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX, t. c. 170. §-a értelmébun a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 

állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi junius hó 16-ik nap- 

ján tartott üléséből. 
A deési kir. törvényszék 

hatóság. 

mint telekkönyvi 

Sz. 3955.-1883. 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

végrehajtatónak Szucs Alexandru végrehajtást 

szenvedő elleni 330 ft 66 kr. tőkekövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 

deési kir. törvényszék (a deési Eir. 

járásbiróság) területén lévő Retteg közsé- 

gében fekvő, a rettegi 284. sz. tjevben A. 

1.5. rendszám alatt foglalt ingatla- 

nokból alperes Szuts Alexándru-féle részttevő tju- 

talékára az árverést 705 frt 50 krban ezennel 

megállapitott kikiáltási árban elrendelte és hogy 

a fennebb megjelölt ingatlanok az 1888. évi 

szeptember hó 15-ik napján délelőtt 8 órakor 

Retteg községében megtartandó nyilvános ár- 

verésen a megállapitott kikiáltási áron alul is 

eladatni fognak. 
Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/-át vagyis 70 frt 55 krt 

készpénzben vagy az 1881. LX, t. c. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évino- 

ember hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügy-mi- 

niszteri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes 

érték-papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX. t. c. 170. §. értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 

litott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni 

Kelt Deésen, 1883. évi junius hó 12-ik 

napján. tartott üléséből, a deési kir. trvszék 

mint telekkönyvi hatóságnak. 

sSz. 7427. -1883. 

( 

Pályázat. 
Semesnye székhelyel, Alsó-Csobánka, 

Alsó-Hagymás és Nagymező községekből szö- 

vetkezett körjegyzői - üresedésben lévő - 

állomásra; évi 400 frt fizetés, megfelelő 

szállásbér és irodai átalány javadalmazásá- 

val, pályázat nyitáatik. ; 

Felhivatnak pályázni kivánók az 1871. 

évi XVIII. t- c. értelmében felszerelt és sa 

játkezüleg irt kérésökkel, mellyel igazolva 

legyen, hogy pályázó fegyelmi kereset alatt 

nem áll, folyó évi szeptember hó 18- 

ig bezárólag beadni, 
A választás szeptember hó 15-én dél- 

előtt 10 órakor, Semesnyén a körjegyzői 

irodán fog megtartatni. 
Csáki-Gorbói járás szolgabirója 
Csáki-Gorbó, 1883. augustus hó 22-énn 

Vállya Ferenc, 
szolgabiró. 
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1 

sz. 7223.-1883. (2060) 

Árverési hirdetmény. 
Közhirré tétetik, hogy a Füzes, Füzes- 

Szentpéter, Komlosujfalu, Vajdaháza, Alpa- 

rét. Erdő-Oláhvásárhely, Bujdos, Antos, Tá- 

losfalva, Alsé Hagymás, Alsó-Csobánka, Nagy 

mező, Semesnye, Felső-Csobánka, Gyurkap
a- 

taka, Veck és Pusztaujfalu községe
ket meg- 

illető 3 havi korcsmajogok idei haszonélve- 

zete folyó évi szeptember hó 4-én, 

továbba az Aranymező, Csokmány, Szurduk, 

Tóthszállás, Kis Krisztole, Szalonna, Klic, 

Nagy-Krisztolc, Gorbó-Muncsel, Salamon, 

Csáki Gorbó, Kalocsa, Kecskeháta, Réce-Ke- 

resztur, Zálha, Csáka, Hosszumező és Tor- 

mapataka községeket megillető három havi
 

korcsomajogok idei haszonélvezete folyó 

szeptember hó 5-én d. e. 

kor Csáki-Gorbón a szolgabiró 



ban tartandó nyilvános árverésen haszonbér- 
be fognak adatni. 

A kikiáltási árak és egyéb árverezési 
feltételek alólirt iródájában megtudhatók. 

Csaki-Gorbói járás szolgabirója 
Csáki-Gorbó, 1888. évi augusztus 13. 

Vállya Ferenc, 
szolgabiró. 

Sz. 5536.-883. (271) 

Hirdetmeny. 
Az 1883-ik évi XX. törv.-cikk 3. §-sa 

alapján, a 2. §. alá nem tartozó vadászterü- 
leteket Szolnok-Dobokamegye kékesi járás 
községeinek területén 6 éti időtartamra ki- 
haszonbéresitem. Ennélfogva minden érdek- 
letteket felhivók, hogy a hivatkozott törvény 
2-ik §-ában megjelölt oly vadászati terüle- 
teiket, melyeket saját használatokra fentar- 
tani óhajtanak és jogositottak, hozzám legké- 
sőbb az árverezés napjáig jelentsék be; to- 
vábbá mindazokat, kik az ezen kivül eső 
vadászterületeket kihaszonbérelni szándékoz- 
nak- hogy az árverésre kitüzöttt napon és 
helyen jelentkezzenek. 

Az árverés ideje: 

1. A vasas-szentiványi kör községeit ér- 
deklőleg Vasas-Szentiványon a krjzői iródán 
f. év szeptember 14-én d. e. 9 órakor. 

2. A n.-devecseri kör községeit érdek- 
lőleg N.-Devecseren a kjzői iródán f. év 
szptber 15-én délelőtt 9 órakor. 

3. A szent-mártoni kör községeit érdek- 
lőleg Szt-Mártonba a körjzői iródán f. év 
szeptember 18-án d. e. 9 órakor. 
A. A bátoni kör községeit érdeklőleg 

Bátonba a krjzői iródán f. év szeptember 
19-én délelőtt 9 órakor. 

5. A buzai kör községeit érdeklőleg 
Buzába a körjzői iródán f. év szeptember 
12-én d. e. 9 órakor. 

6. A kéhesi kör községeit érdeklőleg 
Kékesen a körjzői iródán f. év szeptember 
11-én délután. 

7. A m.-borzási kör községeit érdeklő- 
leg M.-Borzáson f. év szept. 22-én délelőtt 
10 órakor. 

8. A szászujősi kör községeit érdeklő- 
leg Szász-Ujősön a körjzői iródán f. év szep- 
tember 26-án d. e. 9 órakor. 

9. A szászujfalusi kör községeit érdek- 
lőleg Szász-Ujfaluban a körjzői iródán f. év 
szeptember 25-én d. e. 

10. A szentgothárdi kör községeit illető 
leg Szent-Gothárdon a körjegyzői iródán f. 
év szeptember 18-án d. e. 10 órakor fogom 
eszközölni. 

Kékes, 1883. augustus 11-én 
A kékesi járás szolgabirája. 

Korpodean Simon, 
2-3 s. szolgabiró. 

sz. 9572. 883. 

Gondnokolt elmebeteg Weér Pál tulaj- 
donához tartozó és Torda-Aranyosmegye te- 

rrületén fekvő Mező-méhesi 88. sz. telekjegy- 
zőkönyv és Velkéri 104. sz. tljkvben foglalt 
ingatlanok, melyek együttesen 431. hold 23 [7] 

ŐI szántó, 67 hold 195 C]őlkaszáló, 20 hold 
95 [ ől kert és házhelyek, 165 hold 515 
ől legelő, 55 hold 48 [] ől tó és ná- 
das helyekből állanak, az ezen birtokok után 
járuló curiálistákkal, italmérési joggal és a 
mező-méhesi birtokon levő 3 kővü lisztelő 
malommal együtt, 1883-ik évi szeptember 

hnhava 18-án délelőtti 10 órakor Mező-Méhes 
községében nyilvános igéret es zárt ajánla- 
tok mellett a legtöbbet igérőnek 1884-ik év 
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következő évre haszonbérbe fog adatni. 

április hava 24-től kezdődőleg 6 egymásután 

A kikiáltási ár 1800 frt, a zárt aján- 
latok szabalyszerü bánatpénzzel ellátva 1883. 
év szeptember hava 16-ig alólirt árvaszék- 
hez is beadhatók. 

Az árverezési feltételek hivatalos órák- 
ban a megyei árvaszéknél Deésen, az árve- 
rezési határidőben pedig a kiküldött biztos- 
nál megtekinthetők. 

Mire árverezni kivánók azon megjegy- 
zéssel hivatnak meg, miszerint a kikiáltási 
ár 100/0-át készpénz, vagy óvadékképes pa- 
pirokban kötelesek az árverezés előtt a ki- 
küldött biztos kezéhez letenni. 

Szolnok-Dobokamegye árvaszékének 
Deésen, 1883. augusztus 11-én tartott 

üléséből. 

Anka Péter, 
elnök. 2-2 

(274) 

Pályázat 
községi tanitói állomásra. 
A deési községi, egy tanitóval biró A 

osztályu vegyes elemi iskolánál üresedésbe 
jött tanitói állomásra ezennel pályázat nyit- 
ratik. Évi fizetés: 400 frt, lakpénz 60 frt. 
A pályázni óhajtók szabályszerüen felszerelt 
folyamodványaikat september hó 10-éig a 
deési községi iskolaszék elnökségéhez küld- 
jék be. 

Deés, 1888. évi aug. hó 15 én. 

Dr. Gajzágó László, 
isk széki elnök. 

2-3 

Sz. 1.-883. (263) 

Pályázati hirdetmény. 
A deési kir. törvényszéknek 2473.-882. 

sz. a. kelt jogeröre emelkedett végzésével 
el van döntve, hogy a tagositás az alól is 
irt Deés város határában is megejtessék s a 
kir. törvényszéknek azon intézkedését az 
érdekelt birtokosság is egyhangulag magáévá 
tette- 

Ennélfogva az alólirt tagositási birto- 
kossági választmány tisztelettel felszólitja 
az erdélyi részekben működő s jogositott ta- 
gositó mérnök urakat arra, hogy az, a ki 
hajlandó és kész lenne a vonatkozó, mintegy 
6000-7000 cat. holdat magában foglaló 
ezen tagositási mérnöki munkálatokat a f. 
évi október hó 1-től számitott 22. azaz két 
év alatt teljesen, a törvény által előirt 
módon befejezni - az iránt való szándékát 
és feltételeit az alólirt választmányi 
elnökhöz a f. évi szeptember hó 
185 napjáig egy részletezett pályázati 
ajánlatban benyujtani ne terheltessék. 

Megjegyeztetik, hogy a kitüzött határ- 
időn tul érkező pályázati ajánlatok tekinte- 
ten kivül hagyatnak, s hogy a pályázati 
ajánlat elfogadása, vagy mellőzése felől az 
érdekeltek a f. évi szeptember hó 26-áig ér- 
tesitést vesznek. 

A tagositási birtokossági választmány- 
nak Deésen, 1883. augusztus hó 1-én tar- 
tott üléséből. 

Lészai László, 
a választmány elnöke. 

Szombatfalvi Győző. 
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2-3 

Sz. 4211.-883. 

Árverési hirdetmény. 
Alólirt járási szolgabiró részéről ezen- 

nel közhirré tétetik, hogy Szolnok-Doboka- 
megye közigazgatási bizottságának f. évi 
március hó 8-án 824. sz. a. kelt határozata 
folytán az Oláh-Fodorháza községében felál- 
litandó községi iskola alapvagyonát az ot- 
tani erdő elkülönités alkalmával kihasitott 
9 hold 1430 ] öl területüű fiatal bükk- 

gyertyán s mogyorófa erdő, Oláh-Fodorházán 
a körjegyzői iródában folyó évi szeptember 
hó 4ik napján délelőtt 10 órakor tartandó 
nyilvános árverésen a legtöbbet igérőnek 
örökáron el fog adatni. 

Kikiáltási ár 100 frt, melynek 100/0-ka 
bánatpénzül az árverés előtt készpénzben 
leteendő. 

Zárt ajánlatok is elfogadtatnak. 
Miről árverezni kivánók oly hozzáadás- 

al értesittetnek, hogy a részletesebb árverési 
feltételek alólirt szolgabiró iródájában a hi- 
vatalos órák alatt bármikor is megtekínt- 
hetők. 

A járás szolgabirójától 

Nagy-Ilonda, 1883. augustus 3-án, 

megbizásból: 

Veress Imre, 
2-2 s.-szolgabiró. 

A m-láposi járás szolgabirájától. 

Sz. 5760.-883. (272) 

Pályázati hirdetmény. 
A macskamezei, róhii, kis-debreceni, ká- 

polnokmonostori körjegyzőségekben ury Ma- 
gyar és O-Lápos nagyközségekben rendsze- 
resitett és évi 150 frt fizetés és 50 frt lak- 
bérrel javadalmazott segédjegyzői állomások- 
ra pályázat nyittatik. 

Miről pályázni kivánók oly tájékozás- 
sal értesittetnek, hogy életkorukat, honossá- 
gukat, előéletüket és eddigi alkalmaztatásu- 
kat igazoló bizonylatokkal felszerelt és sa- 
játkezüleg irt folyamodványaikat a választás 
napját megelőzőleg 48 óra alatt annál bizo- 
nyosabban adják alólirthoz be, mivel a ké. 
sőbb beadottak tekintetbe vétetni nem fog- 
nak. 

A választások határidejéül Macskamezőn 
jelen év szeptember 10-én, Róhiban septem- 
ber 11-én, Kis-Debrecenbe szeptember 12-én 
Kápolnok-Monostoron september 13-án, M.- 
Láposon szept. 14-én és O.-Láposon szept. 
15-ik napjának d. e. 10 órája tüzetik ki s 
a választás mindenütt a körjegyzői iródában 
fog megtartatni. 

M.-Lápos, 1883. augustus 10-én. 

Vékony Ferenc, 
2-3 szolgabiró. 

Sz. 6846.-883. 

A bethleni járásba Somkerék, Kócs, 
Magosmart és Virágosberek községekből ké- 
pező somkeréki; Sajó-Udvarhely, Füge, A.- 
Egres, F.-Egres és Szász-Bréte községekből 
képező sajó-udvarhelyi; Csicsó-Keresztur, 
Kudu és Szészárma községekbál képező ku- 
dui; Árpástó, Nagyar-Décse és Ömlásalja 
községekből képező árpástói jegyzői keretek- 
ben rendszeresitett, évi 150 frt lakbér és 
50 frt évi javadalmazással egybekötött kör- 
jegyzői-segédi állomásokra, ezennel pályázat 
hirdettetik. 

Pályázók f lhivatnak, hogy pályázatu- 
kat életkoruk, honossági, nyelvismeretbeli és 
eddigi szolgálatukróli bizonyitványokkal fel- 
szerelve, f. év september hó 15-ig annál bi- 
zonyosabban nyujtsák be alólirotthoz, mivel 
későbben érkezett folyamodás tekinteten ki- 
vül fog hagyatni. 

A törvényes választás megtartásának 
határidejéről pályázók pályázati kérésük be- 
érkezése után külön fognak értesittefni. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás sz.- 

Bethlen, 1883. augustus 8-án. 

Floth F. Adolf, 
2-4 szolgabíróó 

Ny. Demeter és Kissnél Deésen. 1883. 


